



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ
ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

РІШЕННЯ

від 17 травня 2023 року

№ 163/2

Про проект Закону про ратифікацію
Нагойсько-Куала-Лумпурського
додаткового протоколу про
відповідальність і відшкодування до
Картахенського протоколу про біобезпеку
(реєстр. № 0204 від 02.05.2023)

Комітет з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів відання розглянув на своєму засіданні проект Закону про ратифікацію Нагойсько-Куала-Лумпурського додаткового протоколу про відповідальність і відшкодування до Картахенського протоколу про біобезпеку (реєстр. № 0204 від 02.05.2023), внесений Президентом України Зеленським В.О. і відзначає.

Зазначений проект Закону розроблено для набрання чинності положень Нагойсько-Куала-Лумпурський додаткового протоколу про відповідальність і відшкодування до Картахенського протоколу про біобезпеку для України, метою якого є сприяння збереженню та сталому використанню біологічного різноманіття з урахуванням ризиків для здоров'я людини шляхом запровадження міжнародних правил і процедур у галузі відповідальності та відшкодування, пов'язаних із живими зміненими організмами.

Комітет відмічає важливість можливостей сучасної біотехнології, проте обов'язковою вимогою є дотримання відповідних заходів безпеки стосовно довкілля і здоров'я людини, тому ратифікація Нагойсько-Куала-Лумпурського додаткового протоколу про відповідальність і відшкодування до Картахенського протоколу про біобезпеку є важливим кроком для України.

Водночас, для врегулювання питання відповідальності та відшкодування за порушення законодавства у сфері поводження з генетично модифікованими організмами на національному рівні, на розгляді в Верховній Раді України знаходяться законопроекти про державне регулювання генетично-інженерної діяльності та державний контроль за обігом генетично модифікованих організмів і генетично модифікованої продукції для забезпечення продовольчої безпеки» (реєстр. № 5839) та про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо посилення відповідальності у сфері поводження з генетично модифікованими організмами» (реєстр. № 5840).

Головне науково-експертне управління відповідно до висновку від 08.05.2023 зазначило, що проект Закону узгоджується із вимогами частини другої статті 9 Закону України «Про міжнародні договори України» щодо ратифікації міжнародних договорів шляхом прийняття відповідного закону.

За підсумками розгляду законопроекту Комітет **в и р і ш и в:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію про прийняття за основу та в цілому проекту Закону про ратифікацію Нагойсько-Куала-Лумпурського додаткового протоколу про відповідальність і відшкодування до Картахенського протоколу про біобезпеку (реєстр. № 0204 від 02.05.2023), внесеного Президентом України Зеленським В.О.

2. Рішення направити до Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва.

Голова Комітету

О. БОНДАРЕНКО

